

**ВЕРЕВКИНА
КЛАВДИЯ
ИРИНЕЕВНА**

**с. Бестужево
Устьянского района**



Муниципальное образование "Бестужевское"
Совет депутатов
второго созыва (двенадцатая сессия)

РЕШЕНИЕ

От 23 июня 2010 года

№ 129

**Об утверждении кандидатур на звание
«Почетный гражданин МО «Бестужевское».**

Заслушав представление Фомина А.Г. , председателя общественной комиссии по подготовке материалов на представление к званию « Почетный гражданин МО «Бестужевское» ,

Совет депутатов муниципального образования "Бестужевское" решает:

1. Утвердить кандидатуры:
Веревкиной Клавдии Иринеовны - жителя села Бестужево,
Конева Ивана Ильича - жителя села Бестужево,
Хайруллина Нутфрахмана Файзрахмановича - жителя поселка Глубокий
на звание «Почетный гражданин МО «Бестужевское» в 2010 году.
2. Администрации МО «Бестужевское» совместно с общественной комиссией подготовить и оформить все необходимые документы по кандидатурам Веревкиной Клавдии Иринеовны, Конева Ивана Ильича, Хайруллина Нутфрахмана Файзрахмановича , занести данные в Памятную книгу «Почетный гражданин МО «Бестужевское» и на очередной сессии Совета депутатов вручить им памятные удостоверения.
3. Администрации МО «Бестужевское» изыскать денежные средства для приобретения ценных подарков Веревкиной К. И., Коневу И.И., Хайруллину Н. Ф., получившим звание «Почетный гражданин МО «Бестужевское», в размере по 1 (одной) тысяче рублей и вручить их на очередной сессии Совета депутатов.

Глава муниципального
образования



Н.А. Иванова.

Веревкина Клавдия Иринеевна

Родилась 10 декабря 1926 года в д. Милькинская Вельского района Архангельской области.

После окончания школы в 1941 году поступила в Вельское педагогическое училище. После его окончания была направлена на работу в Устьянский район.

Один год работала в Березницкой школе, затем была переведена в Орловскую, потом в Бестужевскую среднюю школу.

Это были трудные послевоенные годы, и молодой учительнице приходилось нелегко. 26 лет проработала Клавдия Иринеевна с двумя классами. «Классы большие, дети голодные, разутые, у многих отцы на фронте погибли», - вспоминает Клавдия Иринеевна.

С того времени и до выхода на заслуженный отдых не изменила своей профессии.

Ее педагогический стаж - 41 год.

Ученики Клавдии Иринеевны имели хорошие знания, отличались воспитанностью.

Одним из слагаемых успешной педагогической работы, по мнению Клавдии Иринеевны, является работа учителя с семьей.

В 1954 году возглавила Ивашевскую начальную школу, в которой в то время насчитывалось более 60 человек, и проработала заведующей 14 лет.

В 1985 году ушла на заслуженный отдых.

Она и сейчас щедро делится своим опытом с молодыми коллегами, бывшими ее учениками. Интересуется общественной жизнью, следит за политическими событиями в мире, по - прежнему общительна, является самым активным представителем старшего поколения.

С мужем Валентином Николаевичем Подьяковым, ветераном Великой Отечественной войны, воспитали сына и дочь, дали им хорошее образование.

Сын Николай работает в АГТУ, в г. Архангельске.

Дочь Татьяна - на пенсии, живет в г. Вельске.

У Клавдии Иринеовны четверо внуков и три правнука.

Награждена за свой труд многочисленными грамотами РУО, Департамента образования Архангельской области, юбилейными медалями.